

# 圈占一浴沙滩 建“摄影基地”



一影楼把宝马、钢琴等道具摆上沙滩，  
城管部门称并未侵占公共用地

文/本报记者 曹思扬 片/本报见习记者 马健

27日,记者采访得知,在一浴东侧的一处沙滩上,一家影楼摆上假椰树、宝马车等摄影道具,建了一处“摄影基地”,其他影楼使用这些道具需交纳几万元费用。而城管部门认为,该“摄影基地”不涉及侵占公共沙滩的问题。



沙滩上放置了一块写有“道具谢绝拍照”字样的纸牌。

## 现场 宝马、钢琴占用沙滩当道具

近日,有市民向记者反映,第一海水浴场的东侧有一处沙滩,被一家影楼摆上了钢琴、快艇等道具,市民、游客到此拍照需要交费。27日,记者来到一浴,注意到这处“摄影

基地”位于一浴东侧约500米的一处沙滩上,沙滩上摆放了钢琴模型、假椰树、快艇、婚床等摄影道具,沙滩西侧一个水泥平台上还停着一辆宝马轿车,车前挡风玻璃贴着一个写

有“道具,谢绝拍照”的纸牌,几对情侣正在摄影道具附近拍婚纱照。

附近一位从事出租自行车生意的女士告诉记者,这些摄影道具都是附近一家影楼

的,一个月前刚摆上,白天有员工看管,晚上有人会撤走这些道具,刚摆上时,市民如借用这些道具拍婚纱照,一次需交200元,最近才听说不用交费了。

## 调查 其他影楼拍照需要交使用费

记者与在“摄影基地”看道具的一名女子攀谈起来,她自称是一家名叫“闪耀视觉”婚纱摄影工作室的员工,如果顾客在这家影楼拍婚纱照,可以使用这处“摄影基地”拍照,但这个“摄影基地”是属于一家名叫“鑫海湾海景婚纱摄影基地”的影楼。

正在此处拍照的一名摄影师告诉记者,他是闽江路上芭莎视觉摄影工作室的摄影师,今年他们影楼交给鑫海湾几万元钱后,鑫海湾才允许他们使用这些摄影道具。“好多家影楼都交了使用费,我们只是其中一家。”这名摄影师说。

记者随后在附近的汇泉路上找到鑫海湾海景婚纱摄影基地,该影楼一名刘姓经理称这些道具都是他们影楼的,今年刚摆到沙滩上,只在客人需要的时候才摆上,晚上都会收起来。

“上周我们取消了对市民的收费,只要不破坏,市

民可随意使用这些道具,我们从未禁止其他市民使用。”刘经理称。

对于收取其他影楼使用费的说法,刘经理给予否认,称在这处沙滩上拍照的摄影师都是鑫海湾自己的,他没有向其他影楼收取使用费。

## 城管 不涉及侵占公共用地的的问题

记者将这一问题反映给市南城管八大关中队,该中队崔队长告诉记者,他们之前接到过市民举报,已派人到现场查看,发现这处“摄

影基地”打出了收费的广告牌,城管部门随即让影楼老板撤下这块广告牌,责令其停止收费经营的行为。

对于这处“摄影基地”

是否侵占公共用地,崔队长称,他们曾向工商部门核实过,这个影楼是正规注册的经营业户,影楼老板并没有在摄影道具及周围设置栅

栏等围挡物,也没有禁止市民进入的行为,只是在有客人拍照时摆上道具,晚上会撤走,所以不属于侵占公共用地的情况。

# 三部门划分责任田 整治沿海露天烧烤



本报6月27日讯(通讯员 张君 见习记者 程凌润)

27日,记者获悉,市城管执法局、市环保局、市公安局日前联合印发《关于禁止在海滨沿线露天烧烤的通告》,对海滨沿线划分责任田,联手整治海滨沿线一切形式的露天烧烤。

通告要求,在市南区贵州路—太平路—文登路—香港西路—香港中路—香港东路—崂山路—崂山风景区收费站一线向海一侧至海岸低潮线区域,仰口湾海滩,黄岛区金沙滩景区、银沙滩景区等区域,禁止任何单位和个人在海滨沿线

进行休闲性和经营性露天烧烤。

为避免管理责任不清,通告中明确了各管理和执法部门的管制区域、管理主体和管理责任。通告规定,对于所属责任田内的海边沿线区域的露天烧烤,管理部门应及时劝阻、制止,管理无效的及时

向相关执法部门报告。各管制区域内应组建由城管、环保等部门组成的综合执法队伍,依据相关法律、法规、规章对露天烧烤行为依法予以查处。对破坏市容环境秩序、污染大气环境的由城管执法、环保部门责令改正,依法予以处罚。

## 三客车连环撞 19名乘客受伤

事发环湾大道瑞昌路立交桥下

本报6月27日热线消息(见习记者 周衍鹏) 27日上午,在环湾大道瑞昌路立交桥下,三辆客车连环追尾,造成19名乘客不同程度受伤,目前伤者已经送医,事故原因还在调查中。

27日上午8点40分,读者向本报反映,在环湾大道瑞昌路立交桥下,有三辆大客车发生连环追尾事故。记者随后赶到现场,看到发生追尾事故的三辆大客车,牌照分别为郑州、日照、青岛,最前面的郑州牌客车车尾以及最后面的青岛牌客车的车头已经变形,夹在中间的日照牌客车车身损坏最为严重,车头车尾均有变形,最后面的一辆是青岛交运的即青线路客运营车。

车上乘客已被紧急疏散到附近的绿化隔离带中,大约有几十人。记者注意到,不少乘客情绪没平静下来,几个小孩子吓得哭个不停。一名40多岁的女乘客被急救人员搀扶上担架,满脸是血,腿一直缩着不敢动,还有一些人乘客脸上、身上有明显的伤痕。

郑州牌客车司机称,他的车上有49名乘客,事发时他以正常速度行驶在第二车道上,旁边车道一辆黑色轿车没打转向灯突然变道,为了避免与轿车发生碰撞,他紧急减速后,感觉车尾有撞了上来,“感觉被一连撞了两下。”车上乘客称,事发时他们多数正在睡觉。

当天下午,记者从医院了解到,事故造成19名乘客不同程度受伤,都是即青客运营车上的乘客,其余两辆客车上没有乘客受伤。19名乘客中多数人只是皮外擦伤或扭伤,其中有两名乘客鼻梁骨被撞断。

目前,主管部门已经介入调查。

(奖励线索提供者侯先生线索费30元)

## 4岁女娃深夜 被遗弃路边

本报6月27日热线消息(记者 赵波) 27日上午,读者向本报反映,当天凌晨,在同乐三路和同安路路口,有一名三四岁的女娃被遗弃,孩子被民警带到医院体检后已经送进儿童福利院。记者随后从儿童福利院得知,当天早上确有一名女孩被送进来。

记者赶到当时出警的浮山新区派出所,值班民警张增福说:“早上3点左右,我们接到一名出租车司机的报警电话,说在同乐三路和同安路路口发现一名女孩,我们赶到现场看到女孩就被放在路边的停车带旁,哇哇大哭,但是不会说话。”张增福向记者出示了女孩身上字条的复印件,上面写着“好心人,实在没办法,四岁多了,还不会吃饭,每天四顿,强喂面皮和米粉,万分感谢,谢谢。”

张增福说,字条上虽然只有几十个字,但透露出女孩可能有什么残疾,早上5点多他带着女孩去医院做了检查,证实了张增福的猜测。“医生说孩子的脑部发育有问题。由于找不到孩子父母,我们只好把她送到儿童福利院。”

(奖励线索提供者张先生50元)

## 逃犯酒后吐真言 肇事逃逸终落网

本报6月27日讯(通讯员 王洪亮 记者 刘腾腾) 驾车回家途中撞伤两人,企图逃逸时受伤者家属阻拦,肇事司机竟然将拦车人拖行2000多米。近日,从河北逃来青岛的肇事司机酒后泄露开车撞人的行为,被闻讯赶到的民警抓获。

27日上午8时许,李沧警方接到市民报警称,26日晚,在重庆路中段某物流园内,一名男子酒后称如果不是在老家开车撞伤人,就不用东躲西藏了。接警后,李村派出所民警赶到该物流公司,找到市民所说的男子。面对民警盘查,男子说话语无伦次。

经审查,男子姓张,河北沧州人,是一名肇事逃逸的逃犯。今年2月19日傍晚,他驾驶一辆面包车下班回家途中撞倒两名行人,与被撞者同行的亲属刘先生看到张某企图逃逸,冲上前拦车。张某非但没有停车,还加大油门向前驶去,刘先生被卷入车底拖行2000多米。现场多名目击者驾车上前追赶肇事车,张某被拦下此时,车底的刘先生已经气息奄奄。

伤者被送到医院抢救,张某仅支付了5万元医疗费。3月1日晚,张某逃离医院连夜搭车躲到山东临沭,由于经常遇到沧州熟人,4月20日,他又逃到了李村,在重庆路某物流公司打工。6月26日晚,张某酒后泄露了在家乡肇事逃逸的事。

目前,张某已被移交交给沧州警方。